

Stadt Burgdorf
Der Bürgermeister



Stadt Burgdorf, 31300 Burgdorf

Schulen, Kultur und Sport

Herrn Stellvertretenden Ortsbürgermeister

Mario Gawlik

Flachsfield 4B

31303 Burgdorf

Rathaus V

Rolandstraße 13

Tel.: 05136/898-0

Fax: 05136/898-112

E-Mail: info@burgdorf.de

(vorerst nur für formlose Mitteilungen
ohne elektronische Signatur)

Ihre Nachricht vom:

11.10.2021

Ihr Zeichen:

Mein Zeichen:

Datum:

**Sachstand über die Bedarfe der Vereine für die Mehrzweckhalle
Schillerslage**

Postanschrift:

Vor dem Hann. Tor 1

31303 Burgdorf

Tel.: 05136/898-0

Fax: 05136/898-112

Sehr geehrter Herr Gawlik,

vielen Dank für Ihre Anfrage vom 11.10.2021.

info@Burgdorf.de

www.burgdorf.de

Zu den einzelnen von Ihnen aufgeworfenen Fragen kann ich wie folgt
antworten:

Umsatzsteuer-ID:

DE115040560

Frage 1 – Mit welchen Vereinen wurden Gespräche geführt?

Es wurden Gespräche mit dem Heeseler SV, dem SSV Schillerslage und
dem Modell-Auto-Club wurden Gespräche geführt.

Allgemeine Sprechzeiten:

Mo. 08.00-12.00 Uhr

13.30-15.30 Uhr

Mi. und Fr. 08.00-13.00 Uhr

Do. 08.00-12.00 Uhr

14.00-18.00 Uhr

**Frage 2 – Wer hat von Seiten dieser Vereine an den Gesprächen
teilgenommen?**

An den Gesprächen haben für den Heesseler SV Herr Sturm, für den SSV
Schillerslage Herr Reuter und für den Modell-Auto-Club Herr Hampel
teilgenommen.

Sprechzeiten Bürgerbüro:

Mo. und Do. 08.00-18.00 Uhr

Di. 08.00-16.00 Uhr

Mi. und Fr. 08.00-13.00 Uhr

Frage 3 – Welche konkreten Bedarfe wurden ermittelt?

Die Herrichtung der Empore war den Vereinen ein großes Anliegen. Mit
einer sanierten und den Anforderungen des Bauordnungsrechts
entsprechenden Empore würde den Vereinen zusätzlicher Raum für
Sportaktivitäten zur Verfügung stehen und zur Entlastung für die
begrenzten Hallenzeiten beitragen. Darüber hinaus wurden
Instandhaltungsmaßnahmen wie die Reparatur von Fenstern
angesprochen.

Stadtsparkasse Burgdorf

IBAN:

DE94 2515 1371 0000 0158 59

BIC: NOLA DE 21 BUF

Gläubiger-ID:

DE11 BU10 0000 0977 41

Auf Grund der grundsätzlichen Bedeutung gebe ich Ihre Anfrage und dieses Antwortschreiben dem Ausschuss für Schulen, Kultur und Sport zur Kenntnis.

Mit freundlichem Gruß


(Pollehn)